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Buxpesbie moku (moku ®@yko)

Buxpessie (moku ®yko), 3aMKHymable
UHOYKUUOHHbIE MOKU 8 MaCCUBHbIX
MPOB8OOHUKax, Komopble 803HUKaOM
o0 delcmeueM 8UxXpPeso2o

ANEeKMPUYECKOR20 MOJIsl, ToPOXOaem S\
riepemMeHHbIM Ma2HUMHbIM [10/1EM. :@" )|

Buxpesbie moku npusodsim K nomepsam  [7=—=
NEeKMPO3HepauUU Ha Hazpes m{vf_}i}ﬁi /
MPOBOOHUKA, 8 KOMOPOM OHU 803HUKIIU;, i{ {uj__‘:_'_}j ;E; Ple

Or1sl yMEeHbLWEHUSI 3mMUX rnomephb === zngJ /
MagHUmornposodbl MawuH U h <f>
arinapamos rnepeMeHHo20 moka a) b)

U3c0moesidarom u3 U30oJ/1upoO8aHHbIX
cmalJibHbIX rriaCmuH.






MHOYKUMOHHbIE Neyn

OTO YCTPOUCTBO
No3BONSET ObICTPO
PA30rpeTb
anekTponpoBoasLlee
BellecTBO. B BewecTBe
NOABNAIOTCS BUXPEBbLIE
TOKWN. B MHOYKUMOHHOM
ne4ym He NpoucxoauT
nepenaya Tensa ot o4gHoro
Tena Kk gpyromy. Tenno
BblOENSAETCHA B TOM
BELLECTBE, KOTOPOE
crieqyeTt HarpeThb




MHOYKUMOHHBbIE Neyn

Inektponeyvn kamepHble CHOJ1 ¢ nonesHbim
OOBbLEMOM OT 1540 1000 NINTPOB NpeaHa3Ha4YeHbI
Ona nodbbix BUOoB TepMoobpaboTku Harpes,
3aKarnka, ooxur)B Bo3ayLLHOU cpeae 00
Temnepatypbl 1250°C.



CnngomeTp

[lenctBme cnngomeTpa
OCHOBaHO Ha NnosiBfieHuun
3JIEKTPUYECKOro TOKa BO
BpaLlaroLlemMca
antoMmMHNEBOM OUCKe, HAA
KOTOPbIM HAaXo4UTCH
MarHuT. [l1nck npnBoauTCS
BO BpalLlEeHne oT rmbkoro
Bans, COeAMHEHHOrO C
Kornecamm aBToMobuns




LuHamuyeckuu MUKPOGOH

NnHamMmnyecknm MMKpopoH — Hanbornee
S pacnpoCTPaHEHHbIN TUM KOHCTPYKLNU MI/IprOCbOHa. PH
wanpsxerve  MPEACTABNAET cOOOM MeMbpaHy, COeAUHEHHYIO C JTIENKON
KaTyLLUKON MHOYKTUBHOCTU, KOTOPasa NOMELLEHA B
I CUNbHOE MarHMTHOE nore, co3gaBaeMoe NOCTOAHHbIM
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Membpana v

- Marmur
marHmutom. KonebaHna gasneHnsa Bo3gyxa (3ByK)
BO30ENCTBYIOT Ha MeEMOpaHy 1 NPUBOAAT B ABMXEHUE
3BykoBas KaTywka KaTyLLIKY

/

Korga kaTtyLuka nepecekaeT CUroBble JIMHUM MarHUTHOIO Mosd, B HEU HaBOAUTCS
S0C nugykuun. 30C nHaykumm nponopumoHanbHa Kak amnnnTtyae konedbaHnm
MeMOpaHbI, Tak N YacToTe KonedaHum.

[nHamnyecknn MUKPOJPOH NpakTU4eCKn aHanorn4yeH no KOHCTPYKL UK
ANHaMUYECKON ronoBke (GUuHaMuKy, [POMKOTOBOPUTETTIO ),




AnekmpoduHamuyecKkul MUKpOgOH cocmoum U3
CUJIbHO20 MOCMOSIHHO20 Ma2HuUma 1, MembpaHbi 2 U3
aritoMuHuegoU ghoribau U nod8UXXHOU KamywKu 3.
KoHubl 06MOMKU KamyuwKu MNOoOK/IHOYeHbI K nepeuyvHou
obmomke mpaHcgopmamopa. Koeda 38ykoebie 8011HbI
rnornadarom Ha membpaHy MUKPOGOOHa , OHa eMecme c
Mo08UXHOU KamywKou repemeujaemcsi 6HU3 U
gcriedcmeue rnepecevyeHUss MagHUMmMHbIX FTUHUU 8
Kamyuwke UHOyKkmupyemcs 3. 0. C.

[1od deucmeuem 3. 0. c. 110 rnepsu4Holu obMomke mpaHcgopmamopa ripomexKkaem
MOK.

[lpu pa3pexxeHuu ripocmpaHcmaea 80Kpy2 MemMbpaHbl OHa 8Mecme ¢ rNoO8UXKHOU
KamywkKou repemeuwaemcsi 88epx, rnpu 3mom 8 KamyuKe makxe
UHOYKmMupyemcsi 3. 4. ¢, Komopas co3ddaem Mok, npomekarouwul 8
rPOMUBOIoSI0KHOM HarlpasrneHuu. Bo3Hukarowmnum B 06MoTKe MUKPOdOOHa TOK,
N3MEHSIOLLIMNCA NO BEMMYNHE N HaMpPaBreHMo, Nponasa Yepes YCUnnTens,
NOCTYNAa€eT B rPOMKOrOBOPUTENb.



CuyunTbIiBaHUE AdadHHbIX C MAalrHUTHbIX KaPTO4YEK

/

AUNWNCKOHTHA aGHR-AH K:'a 'p-T .8 w

e

[1py BBEOEHNMN KAPTOYKN B

o aBTOMaTun4eckoe yCTPOMCTBO
MarHuTHas nosiocka npoxoanuT
MMUMO KaTyLLKN aatyuka npubopa.

3aecb BO3HMKAKT konebaHus MHAYKLMOHHOIO TOKa, KOTOpble coaepkat
3anucaHHYyo Ha Norocky MHopMaLUIO.



ONEeKTPUYECKMUN NacTyx

Uepes npoBof npornyckaeTca TOK, KOTOPbIW MPOXOANUT U
Yyepes HEKOTOPYHO KaTyLKy.[1pn kacaHUU XUBOTHbIM
npoBoAda orpaabl NPONCXoanT KpaTKOBPEMEHHOE
npepbiBaHMe TOKa B KaTyLUKe, U MPU USMEHEHUN
MarHMTHOIO Mo MHAOYLUUPYETCA HanpsXXeHne mexay
3eMJIEN U NPOBOAOM Orpagbl. )XKMBOTHOE Mosly4YaeT JIErkmn
arieKTpuyeckn yoap.



CBapo4HbIN TpaHcdopMaTop

CxeMa cBapoYHMKa no Meam

-~ > K Macce
~220V ~12\V
S K 3@XUMy
A 3NeKTpoaa
XapaKTepUCTUKM:
P, - 180-200 Br V, - 220V
I, - 20-40A V,-12...15V

poA TOKa - NepeMeHHbI



1B. ABrneHune anekTpoMarHUMTHOM MHOYKUUN. 3aKoH 3O /v
NHOYKUNW.

MarHuTHbIN NOTOK.

2B. BO3HUKHOBEHME TOKa B OABMXKYLLNUXCA NPOBOAHUKAX.
ABneHne caMmonHOYKUNN.

3B. BuxpeBoe none. (BTopasa cepud onbiToB ®apanesq)
NHAOYKTUBHOCTD.

CTp. 3- 35
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